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z TA50 + TA33: Po startu z koupaliště se vydáme směr centrum, u kina zahneme vpravo 

přes pěší zónu, pokračujeme po modrém TZ kolem řeky Metuje, až dojdeme na hlavní 

silnici. (býv. kostky – pozor! nyní probíhají stavební práce). Zde se trasy dělí. 

TA33: Zahneme vpravo a po žlutém TZ pokračujeme kolem sv. Huberta až na rozcestí Nad 

Mariánskou kapličkou. Zde se trasy spojí. 

TA50: Jdeme rovně po žlutém TZ příp. po VZ do Lachova, dále po žlutém TZ do údolí 

Klůčanky, kde zahneme vlevo na červené TZ, po kterém se dostaneme na Ostaš. Zde je 

kontrola K1. Na parkovišti odbočíme vpravo a napojíme se modré TZ, kterého se držíme 

až na nádraží do České Metuje. Zde pokračujeme po VZ, projdeme obcí, v centru jdeme 

rovně, po dalším kilometru vlevo přes mostek na panelovou cestu. Po této cestě stále po 

VZ dojdeme až na zelené TZ. Zde odbočíme vpravo a pokračujeme po zeleném TZ na 

Solovický dvůr. Zde je kontrola K2. Dále pokračujeme vlevo, po VZ na Vlásenku, kde 

odbočíme vlevo, a přes Skalku, stále po VZ, dojdeme až na rozcestí Nad Mariánskou 

kapličkou, Zde se trasy spojí. 

TA50 + TA33: Dále pokračujeme po žlutém TZ k zámku na Bišiku, kde je kontrola K3. 

Areál opouštíme po VZ a podél Černého jezírka dojdeme až na asfaltovou silnici. Zde se 

napojíme na modré TZ po které vystoupáme až do sedla Váhy, kde odbočíme vlevo na 

červenou CTZ, která nás dovede do chatové osady, kde pokračujeme po žlutém TZ, až Pod 

Zvětralý vrch. Zde odbočíme vpravo na zelené TZ. Na kraji lesa, na první odbočce, se 

vydáme vlevo na modré TZ, po kterém pokračujeme přes Sedm schodů do Vlčí rokle, kde 

točíme vlevo. Zde je kontrola K4. Po žlutém TZ se dostaneme kolem jezírka do 

Adršpašských skal k Malému vodopádu, odkud pokračujeme vlevo, po zeleném TZ, po 

směru prohlídky, až na Ozvěnu. Zde zahneme vlevo, průchodem v ohrazení, po VZ a podél 

skal dojdeme až na červené TZ, po kterém pokračujeme vpravo až k zámku Adršpach, kde 

je kontrola K5. Po případné prohlídce pokračujeme po silnici až na parkoviště, kde 

odbočíme vlevo, a po žlutém TZ kolem Křížového vrchu do Zdoňova, kterým projdeme 

částečně po žlutém TZ a částečně po vlastním značení až k penzionu Kovárna, kde je 

kontrola K6. Vrátíme se zpět na křižovatku, kde zahneme vlevo na červené CTZ směr 

státní hranice. Před poslední budovou u hranic odbočíme vpravo na VZ, které nás lesní 

úvozovou cestou, dovede na červené CTZ, po kterém dojdeme na Bukovou horu. Zde 

odbočíme vpravo, stále po červené CTZ podél lesa až na menší křižovatku, kde odbočíme 

vlevo na VZ, které nás dovede podél lesa, na Nové Dvory. Zde odbočíme vpravo a po 

červeném TZ dojdeme do Teplic, do cíle našeho pochodu. 
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